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1. Mowmocts TypGuHbl pasia 508 man Br. Kak 37a Beanuuta sanucoisaetcs
11 CTAHJAPTHOM Buze?

1)5,0810° Br 2)5,08-107 Br

3)5,08 - 10% Br 4)5,08 - 10° Br
2. Pesynbtathl paitoHHON KOKTPOUIbHOM paGoTsl no anreGpe B 9 Kaacce npej-
CTABHWJIH B BHIE HarpamMMbl. Ckonbko YHAUHXCA NONYYH/IH OTMETKY «2», eClH
Beero paboty nkcanm 750 AEBATHKIACCHHKOB (cM. pHe. 75)?

Ormerxa * a Ormerka “4”

Ormerka “2”

Orwverka “3”
Puc. 75.

1) 165 ywaunixes 2) 22 ywammxea 3) 90 ynawmxest 4) 240 yuammxes
3. Bec netanu moxer 6biTb 23 0,08 . Kakoii Bec He MOXeT HMeThb 1eTanb, npH
3TOM YCJIOBHH?

1) 23,04 2) 22,934 3) 22,974 4) 23,24
4. 50 kr kaprodens croaT m py6aedt. Ckoabko ctout 137 kr kaprodens?
137m 50m 50137 137
1) 2) 137 3) 4) 5
5. YKaxuTe BHIPaXKeHHE, KOTOPOE HMEeT CMBICT npu r=-2
z+2 T+2 — —
I 2);!—_‘4 3) vz —4 4) vz =1
-7
6. YHpoc‘rHTe BbIpaXeHHe: RO
1) a” 2) a? 3)a? 4) g1

7. JInst KaXKI0T0 BHIPAXEHHA 13 BepXHeli CTPOKH YKaXKHTE PaBHOE eMy BbIpa-
KEHHE H3 HHXHEH.
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